Документы, предоставляемые при поступлении в академию
- заявление на поступление (в приемной комиссии или на сайте академии www.primacad.ru). Заявление о приеме, должно быть заверено личной подписью поступающего.
- заявление о согласии на обработку его персональных данных. Если на момент подачи документов поступающему, менее 18 лет, необходимо приложить согласие на обработку ваших персональных данных, подписанную родителем или опекуном (согласие подопечного). 
- паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, гражданство и их ксерокопии; 
- документ о предыдущем полученном образовании: аттестат о получении среднего (полного) образования (11 классов), диплом о среднем, начальном (с подтверждением получения среднего (полного) образования), или высшем профессиональном образовании и их ксерокопии (в том числе документ иностранного государства об образовании со свидетельством о признании иностранного образования, за исключением случаев, в которых в соответствии с законодательством Российской Федерации и (или) международным договором не требуется признание иностранного образования). 
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (при наличии);
- фотографии размером 3х4;
- приписное свидетельство или военный билет (для юношей при наличии, на очное обучение);
- медицинскую справку формы 086/у  и результат флюорографии  (на очное обучение). Обязательный медицинский осмотр на следующие направления подготовки (специальности): 35.03.06 Агроинженерия; 36.05.01 Ветеринария;
- документы, подтверждающие индивидуальные достижения; документы, подтверждающие особые права и льготы; другие документы. 
Если вместо поступающего, документы будет подавать его представитель, дополнительно понадобится нотариально заверенная доверенность и документ, удостоверяющий его личность;

